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PEQUENOS ESFUERZOS
SUPONEN GRANDES CAMBIOS.

TODOS COMPARTIMOS UN MISMO RETO:
PROTEGER EL PLANETA.
Many little efforts can make great changes.

We are facing a big challenge now and we must overcome it:
protect our planet.

Tanti piccoli sforzi insieme possono cambiare le cose.

Ora tutti abbiamo una sfida importante da vincere:
proteggere la terra.

Beaucoup de petits efforts peuvent changer les choses.

Il'y a un grande défi et il faut gagner pour
protéger notre planéte.

A



calcolate dal comm

REALISATION DE COMMANDES

Les commandes peuvent étre réalisées
le client. Sil sagit darticles personnalisés, il

42K Running offre images des touts les produits
déchantillon, le prix sera le de la colonne plus bonn
En cas de besoin déchantillon personnalisé, les colts
Une fois la production a été réalisé, sil y a des articles supp
initiale, le colit de personnalisation sera calculé en fonction d
par le commercial.

Consulter a la fin du catalogu

22 21< ruuning

SIMBOLOGIA /[ LIST OF SYMBOLS
ELENCO DEI SIMBOLI [ LISTE DE SYMBOLS

S

Cuello antirozaduras

© ©

Manga a justada

Anti-friction collar

Collo anti-fregamento

Cou anti-frottement

O

Espalda larga
Long back
Long back
Long back

Cuello ajustable

Adjustable collar

Collo regolabile
Col réglable

@

Apertura con cremallera

Opened zipper
Zip
Fermeture

Repelente al agua
Water repellent
|drorepellente
Hydrovac

Manga sentada
Standard sleeve
Manica standard
Manche standard

©

Etiqueta impresa
Printed label
Etichetta stampata
Etiquette imprime

@

Cintura ajustable
Adjustable waist

Cintura regolabile
Ceinture réglable

Sin costuras
Seamless
Senza cuciture
Sans coutures

Ligero
Light
Leggero
Léger

Manga ranglan

Raglan sleeve aénglgaegl\ﬁ
Manica raglan ;
Manche ranglan Manche slim
Bolsillo lateral Ribetes elasticos
Lateral pocket Elastic edges
Tasca laterale Bordi elastici

Pochette latéral

Cremalleras en bajos
Ankle zipper
Zip sulle caviglie
Fermetures en bas

Prenda compresiva
Compression garment
Indumento compressivo
Vétement de compression

Tejidos combinados
Combined fabrics
Tessuti combinati
Tissus combinés

Bords elastiques

Cremallera trasera
Rear zipper
Zip posteriore
Fermeture arriére

|

Prenda térmica
Thermal garment
Indumento termico
Vétement thermique

Elastano.
Elestane
Elastan
Elasthanne

D

Banda reflectante
Reflective band
Fascia riflettente

Bande réfléchissante

Adecuado para temperaturas inferiores a 5°
Thermal protection starting from 59
Adatto a temperature inferiori a 59
Utilisable avec une température inférieure a 52

Resistente a la lluvia débil. Hasta 60 min.
Waterproof for 60 minutes under light rain
Waterpoof fino a 60 minuti di pioggia debole
Résistance a la pluie jusgua 60 min

o Q)

5,

Ojales para pulgares Ventilacion espalda Transpirable Resistente a rozaduras
Thumb holes Back vents Breathable Antifriction
Fori per pollici Ventilazione schiena Traspirante Anti-sfregamento
Espace pour les pouces Aération arriére Respirant Antifrottement

<2 21< ruuning
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SIMBOLOGIA [ LIST OF SYMBOLS

ELENCO DEI SIMBOLI / LISTE DE SYMBOLS

Tallaje manga corta
T-shirt
Manica corta
Manche courte

£

Capacidad
Capacity
Capacita
Capacite

Medidas
Measures
Misure
Mesures

= 21< rouning

Tallaje tirantes
Sleeveless shirt
Canotta
Débardeur

Unidades caja completa
Pieces per box
Unita cassa completa
Unités carton complet

HG

Peso caja completa
Full box weight
Peso cassa completa
Poids carton complet

Técnicas de estgampacion permitidas
Printing methods allowed
Tecniche di stampa consentite
Technigues dimpression utilisables

Tallaje manga larga
Long sleeve shirt
Manica lunga
Manche longue

Cantidad minima
Minimum quantity
Quantita minima
Quantité minimale

Observaciones
Observations
Osservazioni
Observations

PRODUCTOS
OFICIALES

OFFICIAL PRODUCTS
PRODOTTI UFFICIALI
PRODUITS OFFICIELS

Distribuidor Oficial

® SPORT

MERCHANDISING




XS
{ Dr.V’TeCO = SOFTLIGHT® m 3 6lcm | 44cm
LONG LIFE COLOR M 63 cm 46 cm
. L 65cm 48 cm
; qutSI‘"'l |NF| N!TECH XL 67 cm 50 cm

TS

10 -...1:. ", E =y . ’ '_"': \ clones
ref. 42kcOlele @ @ 15 100 ﬁs M-LXL “ Thes due to the
<&> NUEVA COLECCION/NEW COLLECTION/NUOV EZIONE /NOUVELLE COLLE(

MEN

Air Earth Water

© @

ELEMENTS

~
W

& P

Air Earth Water Fire

62cm 44 cm

64 cm 46 cm

66 cm 51cm

69 cm 54 cm

72cm 56 Ccm

76cm 60 cm ref. 42kcOlele @ 10 @ 15 @ 100 ﬁ XSS-M-L-XLXXL
<&> NUEVA COLECCION/NEW COLLECTION/NUCVA COLLEZIONE /NOUVELLE COLLECTION

GNP 2020




— A | B

S 61cm 44 cm
M 63cm 46 cm
L 65cm 48 cm
XL 67 cm 50 cm

F'ﬁ: Red Midnight blue  Original White  Wine

‘ [DryTecQ)  Zsormuicurs m

LONG LIFE COLOR

LOTUS

ref.a2kcotllot N0 (@i (Poo  §] s

> NUEVA COLECCION/ NEW COLLEC

1 |

Fire red Lime Wine

T T

Midnight blue Original White Niagara blue

B A | B |
XS 62 cm 45cm
S 65cm 48 cm
M 68 cm 5lcm
L 71cm 54 cm
XL 74cm 57 ¢m

60 cm ref. 42kcOllot @ 10 @ 15 @ 100 ﬁ XS-G-M-LXLXXL
)LLECTION/ NUOVA COLLEZIONE /NOU COLLECTION

XXL 77 cm

riaciones . o
. NUEVA COLECCION/ NEW C(

due to the

2020



ZENITH

R
%

A OO O (DryTec@D  Zsorrucnr Bj/_C_4 Ne®@-Tec

OB 00

ZENITH

T

Royal Blue Fluor Yellow Black
'S ( J]
J h

White 1al Pink Angel Blue

XXL ref. 42kcOlzen @10 @15 Eﬁ?ioo ﬁ XSSM-LXLXXL

&> NUEVA COLECCION/ NEW
UNISEX

GNP 2020




BN A | B |
XS
| S 61cm 44 cm
' M 63cm | 46cm
| L 65cm 48 cm
. : XL 67cm 50 cm
Raspberry Imperial Blue Mint

[DryTec@D = sornichr 5/84 QoftSkin

LONG LIFE COLOR

D
©

ref. 42kcOlar @10 @ 15 @100 ﬁ S-M-L-XL

Tt

Raspberry  Imperial Blue Golden sun

T

River Ice Dark sea

Mint

— A | B

62 cm 45cm
65cm 48 cm
68cm | Slcm |
J1cm 54 cm
74cm 57 cm

77¢m | 60cm ref. 42kcOlar @ 10 @ 15 @ 100 ﬁXS-S-M-L-XL-XXL

n sufrir variaciones

GNP 2020




<5

)

Capri blue Quarz pink  Shark grey

— A | B

XS

S 61 cm 44 cm
M 63cm 46 cm
L 65cm 48 cm
XL 67 cm 50 cm

f Dry-Tec O

= SOFTLIGHT®

BC4

LONG LIFE COLOR

D00 0 ©

ATRIA

ref. 42kcO1atr

@10

@15

@ 100

ﬁ S-M-L-XL

Capri blue

Deep blue

—

Quartz pink

Shark arey

Aurora red

XS 62 cm 45cm
S 65cm 48 cm
M 68 cm 51cm
L 71cm 54 cm
XL 74cm 57 cm

f— i ref. 42kcOlatr @ 10 B oo

ﬁ XSS-M-LXLXXL

CEEE® 2020



SYRUSS

— A | B

XS

S 6lcm | 42cm
M 63cm 44 cm
L 65cm 46cm
XL 67 cm 48 cm

ref. 42kcOlsyr

@10

@ 5 @ 100

Violet

-~

Silver pink Grape

LT smix

Pirik Anthracite

Electric blue

Dark frost Grape

Aruba

62 cm 45 cm

65cm 48cm

68 cm

ref. 42kcOlsyr @ 10 @ 5 @ 100 ﬁ XSS M-LXLXKL

(OryTecQ)  Zsormishr:

BC4

LONG LIFE COLOR

Ne@-lec

Ao

OB 00

SYRUSS




Ocean green  Electric blue
1 ?-

Ruby White

—

61¢

“m 42 cm

63 cm 44 cm

65cm 46 cm

67 cm 48cm

(DryTecQ)  Fsormuicr

BC4

LONG LIFE COLOR

etd-lec

Al

ref. 42kcOlmmt

@10

@15

@ 100

LT smix

Ocean green

Flame orange

' ' a1
i

Slate grey  Electric blue Ambar
Purple Ruby
Jungle
XS 62cm 45cm
S 65cm 48 cm
M 68 cm 51cm
L 71cm 54 cm
XL 74cm 57 cm

ref. 42kcOlmmt @ 10

@15

@ 100

ﬁ XSSM-LXLXXL

2020



A | B

S 60cm 41cm
M 62 cm 42 cm
L

Coral Blue 63cm 45cm
XL 65cm 47 cm
XXL
- *Es F 1eden sufrir variaciones
e produccion
niay vary due to the
YLJCB ,r)r:)r}lx:r.'orr Process.

N S = ¥\

@o = SOFTLIGHT® !ﬁﬂm Inm;lec!c%!:;;gm Fu|lBint @@ @ @ @ @ @
Tl

ret.a2colag @M (@1 Pioo [P smx

MARVEL

MARVEL

} XS 62 cm 44 cm
< S 64.cm 46cm
M 66 cm 50 cm
L 70¢cm 52 cm
XL 72¢cm 56 cm

XXL 76 cm 60 cm ref. 42kC013q @ 10 @ 15 @ 100 ﬁ HSS-M-LXL-XXL

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al pre > de praduccion
jue to the

2020/ /3




Fluor Yellow  Pacific blue

e
{

|-

Aurora red White black

A
4-6 50cm | 38cm
810 53 cm 40 cm
12-14 57 cm

ueden s

43cm

[ Dry-Tec o

= SOFTLIGHT®

BCc4

LONG LIFE COLOR

Ne@-Tec

LUNAR

ref.42kcO1lu
UNISEX

@10

@15

@ 100

LT 46810214

Antracita
Se,

4

Fluor green

Pacific blue

[ =S

A

i

White black ~ Aurora red

P ,

Fluor yellow  Fluor orange

A
Capri

XS 62 cm 45 cm

S 65cm 48 cm

M 68 cm 51cm

L 71cm 54 cm

XL 74 cm 57 cm

60 cm

XXL 77 cm

ref. 42kcOllu

UNISEX

) 10

@15

@ 100

ﬁ XSS-M-LKLXXL

GNP 2020



[ Dry-Tec O = SOFTLIGHT* m ||.|LT FU| L B‘i nt

LONG LIFE COLOR

- T

AQUARIUS

=
ref. 42kcOlaq @10 He | 15 @ 100 ﬁ XSS-M-LXLXXL

GNP 2020



— A | B

XS

S 58 cm 40 cm

M 61cm 42 cm

L 62cm 45cm

Red Blue river XL 65 cm 47 cm
XXL

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccidn.
* These measures may vary due to the
production process.

LONG LIFE COLOR

@
@
(2
@
@
@ -
)
D!

\ [DryTec&D)  Zsormicur ﬂ Ne@-Tec wEH

ref. 42kcoi2xi  (WN)10 15 100 G Tsmix

'R B |

W-’hite

Purple
Grey Blue river

XS 62cm 44cm

S 64 cm 46 cm
M 66 cm 51cm
L 69 cm 54 cm

XL 72 cm 56 cm . . i
XXL Z6cm | e0cm ref. 42kcO12xi @ 10 @ 5 @10@ ﬁ XSSM-LXLXXL

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccion.
* These measures may vary due to the
production process.

2020/ 29




Fluor Orange  Blue River

A | B

XION#

XS
T ___ AESEETER
M 62 cm 40cm
L 64 cm 42 cm %2
S 66 cm 47cm
XL 66 cm 44 cm
XXL Fluor Orange  Blue River M S8cm 4cam
i T—— = o & L 70cm | 52cm
*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccion. XL 72cm 54cm
* These measLres may vary due to the XXL 74 cm 57cm

production process.
*Estas medidas pueden sufrir variaciones

debido al proceso de produccion,
* These measures may vary due to the

ref. 42kc042xi ()10 (o) 15 oo {4 smix pebici s ref. 42kc042xi (W) 10 5 @0 ) smixwoe

\ O Funer BE4 NezTec o000
T




SUMMER

ARES

XS

A | B

Imperial Blue Raspberry

S 61cm 40 cm
M 63cm 42 cm
L 65cm 44cm
XL 67 cm 46 cm

XXL

*Estas i as
debi proc

These measures may vary due to the
Mint production process.

s pueden sufrir variaciones
de produccion

R e e e R

At

O Nl
e T R R ]
- -

-~

PR P T

P e e
o
e A e R T R T T 2

s P B |

L R i il flo
(el y L e e v e
o

? B

" b o R
e

R T e L

- | ) b

+%

B e it |

FATPREE ot
R e )

B

:ny'“-’fo = SOFTLIGHT® HC4 QoftSkin

LONG LIFE COLOR

FullBint

@@@ BOR

ARES

m

ret.a2co3ars  @N0 (@15 Pioo [P smxa

Raspberry  Imperial Blue

Mint

A | B

XS

S 65cm 48 cm
M 68cm 5lcm
L 71cm 54 cm

XL 74cm 57 cm
XXL 77¢cm | 60cm ref. 42kcO3ars @ 10 @ 15 @ 100 ﬁ S-M-LXLXKL

*Estas medidas pueden sufrir vari
debido al pro > de produce
* These measures may vary due fo the

42l(rarniu y 2020/



ATRIA-MIMET

(DryTecQ) 2 sormuichr

Deep blue Aurora red

ma

Shark grey  Capri blue

BC4

LONG LIFE COLOR

et-lec

XS 62cm 45cm
S 65cm 48 cm
M 68cm 51cm
L 71cm 54 cm
XL 74 cm 57¢cm

XXL 77 cm 60 cm

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccion

* These measures may vary due to the |

production process. r

L_‘I ¢ ; . L ..

® & O

COBOG

WINTER

©002%0o | ©00c00 OO

ref. 42kcO2atrw @ 10

<&> NUEVA COLECCION/NEW COLLECTION/NUOVA COLLEZIONE /NOUVELLE COLLECTION

UNISEX

@15

@ 80 @ XS-S-M-LXLXXL

Ocean green Ruby
;’%ﬁ r

.
)
Y iy

White Ambar

B A | B
XS 62cm | 45cm { Dry-Tec o ﬁ SOFTLIGHT*® 'c4 ec |nmr:!cll:lu.!r-augm

S 65 cm 48 cm LONG LIFE CﬂLIZIF; Technalogy
M 68 cm 51cm
L Jlcm 54 cm
- XL 74 cm 57 cm
T ref. 42kco3mmt @10 (g5 [P0 []) XSSMLXXX
*Estas medidas pueden sufrir variaciones UNISEX

debido al proceso de produccidn
* These measures may vary due to the
production process.

2020/ 35
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ggﬁr THERZ/OFIT

ref. 42kcOllho @ro

NUEVA COLECCION/ NEW CO»
UNISEX

Y 2020




ref. 42ksd02zer @ 10 ﬁ




CORTAVIENTOS

| A |
© @ @ O

ref. 42kcvOlwi @ 10 @ 5 f‘ﬁ] 100 [T XsSMLxLxxL

UNISEX



CHALECO

Orange White

o

XS 67 cm 52 cm
S 69cm 54 cm
M 71cm 56cm
L 73cm 58 cm
XL 75cm 60cm
XXL 77 cm 62 cm

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccion.
* These measures may vary due to the

production process.

SRS

-

@@@@@@/\?®@@@@

VEST-EVO

VEST-EVO

ref. 42kchaO4rv @ 10
UNISEX

@7 100

E] XSSM-LXLXXL

Blue Grey Print

Red

XS 68cm 52 cm

S 69 cm 54 cm
0 M 70cm 56 cm
I L 71cm 58 cm

[ XL 72¢cm 60 cm

XXL 73 cm 62cm

*Estas medidas pueden sufrir variaciones
debido al proceso de produccion
* These measures may vary due to the
production process.

ref. 42kchaO4rvevo @ 10

@ 7
<& NUEVA COLECCION/MNEW COLLECTION/NOUVELLE COLLECTION/MNUOVA COLLEZIONE
UNISEX

100

ﬁ XSS-M-LXLXXL

2020/



SOFT SHELL

POOE®

SOFT SHELL

/.

i K.
M ﬁ

XS 1

B S | [ 4 .
| M 67 ch 53 cr
L 69 cm 57 cm
Lo Zlcm | 6lcm ref. 42kcha02sfs 10 (we] 10 9 20 XSS MLXLXXL
- 73cm 65cm @ % o m

XXL _
e UNISEX




SHORT-TRAIN

Caracteristicas

Tejido ultra ligero.
Cintura ajustable.
Logo 42k reflectante.
Bolsillo traserc

con cremallera,
aterales
para facilitar

la zancada

Secado rapido.

Characteristics

Ultralight fabric.
Adjustable waist
42k reflective logo.

Side openings to make

ref. 42kpcrun

UINISEX

Caratteristiche

e
Tasca posteriore con
cerniera

Cintura regolabile.
Aperture laterali per
facilitare la falcata.
Logo 42k
catarifrangente.
Asciugatura rapida.

2ssuto ultra leggero.

Caractéristiques

Tissu ultra léger.
Poche arriére avec
fermeture.

Taille réglable.
Quvertures latérales
pour faciliter la fo
Logo 42k réflechissant.
Séchage trés rapide

A | B

XS 29cm 50cm |

S 31cm 52 cm

M 33cm 54 cm

B 35cm 56 cm
XL 37cm 58cm
XXL 39cm 60 cm

@10

@12

i

ull

TS

1'1‘1';1“. i

s ALY

XS 28 cm 36cm
S 30cm 38cm
M 32cm 40 cm
L 34cm 42 cm
XL 36cm 44 cm
XXL 38cm 46 cm

* Thasa raas re
1NEese Mmeasures r

produc

len sufrir variac

ones

ref. 42kmrO1

@° @

fy XSS M-LXLXXL

@50

&> Embolsado individual incluido / Individually packed

UNISEX

Caracteristicas

Tejido
Yy SUave con ajuste
perfecto.

Cintura ajustable.
L
Bolsillo trasero con
cremallera.

S

> 42k engomado.

Characteristics

Perfect fit,

light and soft
elastic fabric.
adjustable waist

A2k rubber logo.
Back pocket with zip.

Caratteristiche Caractéristiques

suto sottile e Tissu fin avec flexibilité

stibilita.

Pache arriére avec

fermeture.

cerniera.

GNP 2020

SHORT-TRAIN



ref. 42kmr05 @10 (%) 10 @ 50 & XSSMLXL ref. 42kmr02 @ 10 12 @ 50 & XSSMLXL

&> Embolsado individual incluido / Individually packed &> Embolsado individual incluido / Individually packed
UMISEX UNISEX

; XS 28cm 36cm
/ S 30cm 38cm
M 32cm 40 cm
L 34 cm 42 cm
XL 36cm 44 .cm

XXL

*Estas medidas

Caracteristicas Characteristics Caratteristiche Caractéristiques g & A B C Caracteristicas Characteristics Caratteristiche Caractéristiques

Tejido elastico, ligero Perfect fit, Tessuto sottile e Tissu fin avec flexibilité y { XS )8 cm '_31_7 £m {_w omn:_| Tejido elastico, ligero Perfect fit, light and soft Tessuto sottile e ssu fin avec flexibilite

W suave con light and soft elastic ottima vestibilita. parfaite. S 30cm 38cm 69cm | ¥ suave con ajuste eslastic fabric ottima vestibilita

ajuste perfecto. Cintura labile. Taille réglable. M 32cm 40 cm 71cm | perfecto. able waist. Cintura regolabile,

Cintura ajustable. Logo 42k in gormma. Logo 42k engomme. L 34cm 42 cm 7Zcm | Cintura ajustable < rubber logo. Logo 42k in gomma,

Logo 42k engomado Cemiere con fasce Fermetures avec XL 36cm 44 cm 73cm | Logo 42k en 1ado.  Zips with reflective Cerniere con fasce

Bolsillo trasero iflettenti sulla parte bandes réfléchissantes C l Cremalleras con strips. riflettenti.

con cremallera. posteriori dans la part inférieur. bandas reflectantes Back pocket with zip. Tasca posteriore con dans la part inférieur.
Tasca posteriorecon  Poche arriére avec en parte inferior. cerniera. Pache arriére avec
cerniera. fermeture. £ Bolsillo trasero con fermeture .

cremallera.

Wil .".'Ili'u'i'r'ula':

T Yo
Ty
| {m‘l’:- iy
iﬂhtiatfa'a‘a’i'a'a‘:'a'ali%‘a‘#‘a’a't’ﬂ‘t"fr
| Tl'l'll'l]]'i'}'l'i‘l}'i’lI'!‘



ref. 42kmpe @10 @8 @100 & SIMUXL

UNISEX

. ‘\w
WONR \\\\\\\\\\\\(“\

am=

Fluor yellow White Black

A ) C ' ' j .
S-M 4lcm | 85cm | 2cm : _ ——

L-XL 45 cm 95cm 135cm e
Caracteristicas Characteristics Caratteristiche Caractéristiques
Lycra super elastica Super elastic Lycra. Lycra super elastico. Lycra super élastique.

Méxima s High softness Mass
y ligereza. and lig
Band: i
en el inte

s morbidezza Douceur maximale

hitness. e leggerezza, et légérete.

= internal band a interna Bz
in silicone, intérieur.

de silico

T4

ITEMS

.
. Caracteristicas Characteristics Caratteristiche Caractéristiques
Composicion 100% Cor ru\')‘»utmn 100% _omposizione: 100% Composition: 100%
noliéste paly poliestere polyester.
Guante elastico Elastic gl-:m'», hands Guanti elastici che si Gant en élastique qu
adaptable a la mano adaptable. adattano perfettamente  facilite l'adapta
Anverso sublimado Upper side sublimated alla mano. la main, face sublime
en mimetizado con in camouflage with Parte superiore tise avec
reverso en negro. reverse in black. sublimata in stampa mi rs en couleur noir
Pu aptable Adaptable double a e parte inferiore 5
doble capa. Interior cuff Internal part in r evitare che si
micro afelpado micro-Fur.
Rz Range of effectiver
de from +59¢ to
temperature de + :N"_“ &-50C,
tra +50C - 50C,
’ S-M

ref. 42kgtprem @ 10 @ 8 @ 200 y SIM-L/XL

UNISEX

-’ 2020




ref.42kbaneva
UNISEX

Caracteristicas

Micro fibra eldstica.
Gran suavidad

y elasticidad.
Multiples funciones.
Disefios en
sublimacian digital
a todo color.
Embalsado incluido.

Characteristics

Elastic microfiber.

Extra soft and elastic.

Multifunction.

Full colour

Digital sublimation.
Individually packed.

@IO

@20

|4

Caratteristiche

Microfibra elastica.
Maorbida

ed elastica.

Multiuso.

Stampa in
sublimazione digitale

a colori.
Imbustamento singolo.

@5@0 & 50x5

Unica | 50cm | 25cm |

Caractéristiques

Micro fibre élastique.
Beaucoup de douceur
et élasticite.

Fanctions multiples.
Design en sublimation
digital tout en couleur.
Présentation en sac
individual.

@@@@@@/ﬁ

Green

ref. 42kcalcoo

CEEGE

&> Calcetin hilo tejido / yarn dye shock

UNISEX

-

Black Orange

4

*

Pink

Yellow

Largo Necm

Caracteristicas

Calcetin confeccionado
para running o trail,
Compuesto por tejido
Coolmax e hilo de plata
Refuerzos y
protecciones en
metatarsos, talon

de aquiles

y fascia plantar.

Zona compresiva

en el medio pie
antideslizante.

Bicolor.

Characteristics

Socks for Running

or Trail.

Combination of
Coolmax fabric

and silver thread.
Reinforcements in
metatarsus, heels and
plantar fascia.
Compression area
anti-slip in the middle
of the foot.
Bi-coloured.

37139 - 40/42 - 43/45 - 46/48

Caratteristiche

Calzini confezionati
appositamente per
Running o Trail.
Combinazione di
tessuto Coolmax e filo
dargento.

Rinforzi e protezioni su
metatarsi, talloni

e fascia plantare.
Zona compressiva
anti-scivolo sulla parte
centrale del piede.
Bicclore,

Caractéristiques

Chaussette confection-
né particuliérement
pour le runnig ou le trail.
Combinaison de tissu
Coolmax et fils dargent.
Renforts et protections
dans les métatarses,
talons et fascia plantaire.
Zone compressive
antidérapant

Bicclore,

2020/ 53
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Caracteristicas

Turbante técnico
bi-C&
95%

5% elas

Sliester

ano.
Utilizable como
turbante y coletero.
Scm de ancho.
Multidisciplinar.
Gran capacidad de
absorcion
Embolsade incluido.

ref. 42kktuala

@10 4

&> NUEVA COLECCION / NEW COLLECTION
UNISEX

Characteristics

ical

Bilayer tec
headband
95% polyester
5% elastane
Acts as he
hair tie.

9 cm wide,
Multid
Great
Ind

ne.

srbency:
dually packed.

Caratteristiche

Fascia tecnica doppio
velo
95% |
5% elastan

Utilizzabile come fascia
ed elastico

per capelli

9 ¢ di ampiezza.
Multidisciplina.
Eccellente capacita di
assorbimento.
Imbustamento singolo.

5 &0 25x9m

Maranja Verde

Unica 25¢cm

gris

Scm

Specifications

Bandeau technigque
bicouche

95% polyester

5% élasthanne.
comme

au et élastique.
9 cm de largeur.
Multidisciplinaire
Grande capacité
d'absorption.

ITEMS

Azul-MNaranja

Negro-Rojo

—_

Mint-Negro

Negro-Plomo

Caracteristicas

Optica ¢
multicc
Patillas

Sisterna ¢
anti vak

Puente er

rozadur

Funda individual de corddn.
Embolsado incluido.

lizantes. slip rubbe

Characteristics

> policarbonato
antirreflejos.
gomadas

ternples.
1sation

Anti-conder
syster

le refrigeracion

igomado anti on rubber

Individually packed.

ref. 42kgmor

Multicolour and anti-

1 anti-

@10

Caratteristiche

Lenti in policarbonato
multicolor anti rifles
Stanghette anti

d Vapore.

Ponte in gomma
antisfregamento.
Custodia di tela.

Imbustamento singolo.

@n 300

Caractéristiques

Verre opt
en polycarbonate
multicouleur anti reflet.
Branches engommés et

jue

Pont engomme
antifrotterment.

dual avec ficelle.
ntation en sac individual,

Etui in

Prés

Talla Unica
One size

@& Opcional: Personalizacion en serigrafia en la funda / Optional: Printing the case in

screen printing

NUEVOS COLORES / NEW COLORS / NUOVI COLORI / NOUVELLES COULEURS

UNISEX

GNP 2020



ITEMS

Gris

Rojo

0 ~

Caracteristicas Characteristics

Fabricada en
microfibra y elastar
Visera curvada rig
forrada.
Eldstica, adapa
y muy ligera.
Orificio coletero

1C

ref. 42kvikai @ 10

Confezionata con
ofibra ed elastan

Caractéristiques

et trés 1é
Espace pour la gueue
de cheval.

Talla unica
@ 300 One size

GNP 2020



ref. 42kcp

Caracteristicas

Tamano ajustable.
Cremallera oculta.
Banda reflectantes
en cremallera.
Color amarillo flior.
Gran capacidad

de almacenaje

@i{)

Characteristics

Adjustable size.
Hidden zip.
Reflective band on
the zipp.

Fluor yellow colour.

High warehousing
capacity.

@ L @ 404 y One size

Talla unica

ﬁ Min 39cm

Caratteristiche

Elastico, misura
regolabile.

Cerniera nascosta.
Fasce catarifrangenti
sulla cerniera.

Color giallo fluo.
Grande capienza.

Max | 44cm |

Caractéristiques

Grandeur réglable.
Fermeture caché,

Bandes réfléchissantes
dans la fermeture,
Couleur Jaune fluorescent.
Grande capacité

de stockage.

OIS

e u_lauendahomel com

i . [}
o Yo o X :
e =y =

T4

o ——g, c:

Yellow Blue Red

S

QOrange

Mas apertura

Black

A | B ]

Min

29cm

3cm

Max

38 cm

3cm

Caracteristicas

Material elastico, ligero

y ajustable a tamano
de cintura.

Hueco para 6 geles
de alimentacion.
Practicos clips

para fijar el dorsal.

ref. 42kcd

Characteristics

Elastic and light
material, adjustable
waist.

Capacity

& energy gels.
Functional clips

to fix the bib
number.

() 10

Caratteristiche

Materiale elastico
Fori per 6 gel
alimentari,
Comode clip per
fissare il pettorale
di gara.

Ultra leggero.
Regolabile.

@ 12 @ 200

Caractéristiques

Espace pou
énerg
pour fixer le

trés |é
Taille réglable.

Talla unica
One size

&> NUEVOS COLORES / NEW COLORS / NUOVI COLORI/ NOUVELLES COULEURS

UNISEX

2020



ref. 42katrnp 1o @ 5 1200 f§ 170mi

&> NUEVOS COLORES / NEW COLORS / NUOVI COLORI/ NOUVELLES COULEURS

ITEMS

Caracteristicas

Vaso plegable,
reutilizable v flexible
170ml.

Elaborado en TPU.
Libre de VPA v PVC.
Mo adultera el sabor.
Peso 12qr.

Los salientes en la
parte superior facilitan
su agarre.
Embolsado incluideo.

Characteristics

Foldable glass 42k.
reusable and flexible
170 mi

Made with TPU.
With no BPA and
PVC. It does not
affect the taste
Weight 12 gr
Handles in the upper
part for a better grip.
Individually packed.

Caratteristiche

Bicchiere pieghevole
42k riutilizzabile

e flessibile. 170 ml.
Prodotto in TPU
Senza BPA e PVC.
Non altera il sapore
Pesol12g

| manici nella parte
superiore facilitano
la presa.
Imbustamento singolo.

Caractéristiques

Verre pliable 42k. réutilisa-
ble et flexible 170 ml.
Realise avec TPU.

Sans BPA et PVC. il ninter-
fére pas avec le saveur.
Poids 12 gr.

Anses dans la partie
supérieure pour faciliter
l'adhesion.

Présentation en sac
individual.

e e Rk v o Rood /\@@ Cocll v Ko l

ITEMS

Blue Red

=z
500ml
i .
Caracteristicas Characteristics Caratteristiche Caractéristiques
= Bidén blando Flexible bottle Borraccia morbida Bidon softflask 250 / 500 mil.
E de 250/ 500ml. 250k / 500 ML. 250 /500 ml. En buvant le volume
Reduce su volumen It decreases his lIvolume diminuisce de l'eau se réduit.
a medida que bebes. volume while proporzionalmente Il sadapte au porte bidons
Estrecho v ligero. drinking. quando si beve. ou au sac a dos
250ml Se adapta al Easily adaptable to Si adatta al porta-borraccia Etroit et léger.

A | B

250 18 cm 7cm
500 22 cm 9cm

portabidones

o mochila.

Permite llevar geles
Amplia abertura.
Facil limpieza.

Libre de BPA y PVC.
Embolsado incluido.

backpack and flask
helder belt.
Narrow and light.
Big opening.

Easy to clean

With no BPA

and PVC

Individually packed.

ref. 42katratl250 - 42katrati500
&> NUEVOS COLORES / NEW COLORS / NUCVI COLORI / NOUVELLES COULEURS

oallo zaino.

Stretto e leggero.
Permette di miscelare
acqua e integratori in gel.
Ampia apertura.

Facile da pulire.

Senza BPA e PVC.
Imbustamento singolo.

@i (@0

Il permit de mettre

une combinaison de gel
et eau dans le bidon.
Grande ouverture,
Facile a nettoyer.

Sans BPA et PVC.
Présentation en sac
individual.

300 ¢ 250mi/500m

221 runuing ~




ref. 42kah

@] @40 @1

Caracteristicas

Motor integrado
en una de las patas.
Saco de transporte,
anclajes, cuerdas

y rmartillo.

Manual de
instrucciones

2 anos garantia

M.exterior | M.interior
= copem ‘

- 4x25
Mediano 3.5m 5x25m
Grande 8x4m | 56x28m
| ExtraG. |112x56m| 8x4m

Characteristics

Motor in one of the

Transportation bag.
Hamme
Ow
2 years warranty.

Caratteristiche

Motore integrato in una
delle due colonne.
Chiodi e corde.
Sacca per il trasporto.
Martello,

Manuale di istruzioni.
2 anni di garanzia

pequefo/medianofgrandefextragrande
small/medium/largefextra large

‘g

Azul Blanco
Rojo Negro

‘g

Azul claro

‘anlgn

Verde MNaranja

Amarillo

Caractéristiques

Moteur intégré dans
le pied.

Ancrage et cordes.
Sac de transport
Marteau

Notice dinstructions.
Garantie de 2 ans.

ITEMS

Viclet Red
i b
Blue sea Yellow

Unica

Green

Blue dark

| 100¢

Caracteristicas

Estructura de malla
PVC mic forada.
Evita el efecto vela v
el riesgo a romperse.
Ideal para exterior v
ZONas con exposicion

al viento.
Excelente calidad
de impresion

Refuerzo de PVC
en todos laterales
internos.

Ollados reforzados
cada 50 cm
Lonadel0Om
continuos.

ref. 42klona

Characteristics

PVC microperforated
mesh structure
Avoids the sail effect
and the risk of

breaking.
Suitable for outside
and windy areas.

Excellent printing
quality.
PVC reinfol
all internal and
sides
Reinforced rings every
50 cm

10m tarp.

ents on
>ral

Caratteristiche

Struttura in tela PVC
microforata.
Evita [effetto velz
schio di rottura,

Anelli rinforzarti ogn

50 cm su tutto
erimetro.

Siinvia in blocch

dilom.

@ 20m ()10

Caractéristiques

Structure en toile PVC

que de se casser.
pour l'extérieur et
vec exposition

les cot nes.
Bagues dengrenage
chague 50 cm dans
yerimétre

Se en bloc de 10 mt

continu.

P & omx7zm

GNP 2020



TEJIDOS 42K /42 KFABRIC [ TESSUTI 42K /TISSU 42K

Confeccionado con Hilatura de Poliester 100% vy bajo nuestro disefio de hexdgono multifuncion, el tejido CELL TECNOLOGY
permite una buena transpiracién y un excelente resultado ante los multiples lavados ademas de un dptimo rendimiento al

CELL TECHNOLOGY  desgaste por uso.

NeoTec es el tejido que recomendamos para los eventos deportivos que necesitan prendas 100% personalizadas en grandes
cantidades para obsequiar a sus participantes

La caracteristica principal que define NEO- TEC es su ligereza ademds de su suavidad. Ideal como tejido que previene
rozaduras. Material de secado muy rapido. Perfecto en los deportes o épocas del ario en los que necesitamos un plus de estas
caracteristicas.

- El tejido AIR-MESH. con una hilatura de Poliester 100% se caracteriza por su micro perforado, que ofrece un optimo rendimiento
A %}V en entrenamientos y competiciones para aquellas zonas mas propensas a la sudoracion. Tejido fuerte y resistente que aumenta la
durabilidad de la prenda incluso en condiciones adversas.

I“'I' Su confeccion compacta pero ligera le hace ideal para prendas que requieran un uso exigente, ademas de ser ideal para prendas

; de entretiempo.

Inte1r_|0chk Ulltfa'lght La version ULTRALIGHT nos da un plus de ligereza sin perder su excelente comportamiento ante usos muy continuados.
echnology

Es el Unico tejido de nuestras colecciones con una hilatura gue contempla tonalidades bicolores desde su proceso de tintado.
Comunmente conocido como Jaspe, su caracteristica principal es su ligereza. Resulta ideal para confeccionar prendas deportivas
en donde el componente moda es primordial sin perder los principales valores técnicos.

Geo-tec tiene en la evacuacion y secado del sudor su principal caracteristica sin perder un comportamiento excelente en

| GEO TEC | cuanto a la suavidad gue transmite. Las figuras geométricas que le dan nombre son las encargadas de reforzar esa transpiracion

adicional que GEO-TEC nos ofrece. Las prendas con el confeccionadas tienen un plus estético ademas de técnico en si mismas.

Softskin es el nuevo tejido mas polivalente de nuestra coleccion, ya gue adina cualidades dificiles de conseguir, como

qut q [ﬂ n transpirabilidad, suavidad, ligereza y durabilidad en las proporciones mas altas posibles, desde el mismo momento en el que nos
S

ponemos la prenda. Con un rendimiento excelente en condiciones adversas y en su uso prolongado.

Infini_Tech se elabora con hilo de poliéster que se obtiene integramente a partir del material reciclado (unas peguefias bolitas
INFINN'TECH  denominadas “granza’) en el que se transforman botellas de pldstico PET usadas. Este nuevo tejido reciclado se caracteriza por su
= ligereza, suavidad y transpirabilidad por lo que es idéneo para la confeccion de prendas destinadas al running.

TH ER , OFlT Thermofit es un tejido termocompresivo realizado con un 71% de poliamida, un 23% de poliester y un 6% de spandex. Ofrece
/ A un buen indice de evacuacion del sudor y favorece la termorregulacion del calor corporal. Por su gran suavidad y excelente
adaptacion al cuerpo es un tejido que garantiza la maxima comodidad para la practica deportiva con tiempo fresco.

A continuacion detallamos las tecnologias aplicadas a dicho tejido para la practica de running, trail o fitness.

La tecnologia Dry-Tec® incide directamente sobre la capacidad de transpirabilidad de nuestras prendas.
{ Dry-Tec O Esta tecnologia se encarga de gestionar la humedad producida por el cuerpo generando una rapida evacuacion hacia el exterior
Y una rapida evaporacion.

El proceso DC4® es utilizado en nuestras prendas deportivas con la finalidad de fijar el color y convertirla en una prenda cuya
c4 intensidad no se deteriora con el paso del tiempo ni con los lavados. 42K Running apuesta por colores actuales, dinamicos y
me; deportivos, este proceso garantiza el colorido de nuestros productos durante mucho mads tiempo.

F La primera caracteristica que convierte a una prenda técnica en una prenda apetecible, es su suavidad v su ligereza. De esto se
@= SOFTLIGHT®  encarga precisamente la tecnologia SoftLight®, un proceso mediante el cual las fibras del tejido experimentan un cambio donde
se elimina cualquier posibilidad de abrasion vy donde se consigue un acabado muy suave y confortable al tacto.

S

CELL TECHNOLOGY

IUT

Interlock Ultralight
Technology

QUOH

(GEOTEC/

SoftSkin
INFINATECH

THER/\OFIT

Made with 100% spun polyester and with our hexagonal multifunctional design pattern, CELL TECHNOLOGY allows the garment
to have a good breathability maintaining an excellent performance after the multiple washes and the continuing use.

The main characteristic of this fabric is his lightness and softness. It is very quick drying and Ideal to prevent friction. In addition, it
is very suitable during the part of the year when there is more need of these characteristics.

With his 100% spun polyester, AIR-MESH is characterised by his micro perforated, offering a great performance concerning the
sweating during trainings and competitions. The fabric is strong and resistant to increase the durability of the garment, also under
unfavourable conditions.

His compact and light confection is specific for products that require a continuing use. It is ideal as well for mid-season garments.
The ULTRALIGHT version is softer without any quality loss during the performance or after multiple washes.

DUOFIT is the only fabric of our collection with a specific spun with a two-coloured tonality from the beginning of his coloration
process. Known as marbled, his main characteristic is his lightness. It is ideal for every garment whose idea is create something
fashionable, without losing the technical characteristics.

The main characteristic of GEO-TEC is his ability of drying the sweating and let it evaporate without losing the softness. The
geometric shapes that give the fabric his name reinforce his additional breathability. The garments made with GEO-TEC have a
technical and aesthetic extra value.

Soft skin is the new multi-use fabric of our collection. His main characteristics are breathability, softness, lightness and durability.
These values are at the maximum level since the first moment we put on the garment. The performance is great under
unfavourable conditions and after continuing use.

This fabric is made of a polyester thread totally obtained from recycled PET plastic bottles. His main characteristics are perfect for
the running garments: lightness, softness and breathability.

Thermofit is a thermal compression fabric made of 71% of polyamide, 23% of polyester and 6% of spandex. It is designed to
expel the sweat and help the thermoregulation of the body. Softness and adherence make this fabric ideal for trainings with low
termperatures.

Here you will find all the technologies and treatments applied to our technical fabrics for running, trail or fitness.

(o7
BC4

LONG LIFE COLOR

@= SOFTLIGHT®

La Dry-Tec® technology works on the breathability capacity of our tshirts. It allows the t-shirt to reduce the humidity produced by
the body, facilitating the sweat evaporation and drying the t-shirt quickly.

The DC4® treatment is applied to our technical clothes with the goal of fixing the colour and not to lose its quality after many
washings. 42k Running bets on intense, dynamic and bold colours. This technology guarantees the duration of the colours for a
long time.

Softness and lightness are the main characteristics that make a t-shirt special. This is what the SoftLight®, technology does. Its
working process eliminates any possibility of friction from the fabric fibres, making the tshirt very soft.

2020/ 85
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CELL TECHNOLOGY

IUT

Interlock Ultralight
Technology

INFINATECH

THERAOFIT

Confezionato con filo di Poliestere 100% con il nostro esclusivo design esagonale multifunzione, il tessuto CELL TECHNOLOGY
consente una buona traspirazione e unottima resistenza ai continui lavaggi e allutilizzo ripetuto.

Le caratteristiche principali del NEO-TEC sono leggerezza e morbidezza. Ideale come tessuto che previene il logorio della
maglietta e ad asciugatura ultra rapida. Perfetto per le discipline e i periodi dellanno dove queste caratteristiche diventano
fondamentali

Il tessuto AIR-MESH, con filo di Paliestere 100%, & caratterizzato dal micro-forato, che offre un ottimo rendimento nelle zone del
corpo piu propense alla sudorazione in gara o allenamento. Tessuto durevole che aumenta la resistenza della maglia anche in
condizioni avverse.

La trama compatta ma leggera, lo rende ideale per indumenti destinati ad un uso esigente, oltre che per le mezze stagioni. La
versione ULTRALIGHT fornisce una maggior leggerezza, senza perderne leccellente resistenza alluso ripetuto.

E l'unico tessuto, utilizzato nelle nostre collezioni, a includere tonalita diverse fin dal momento della sua tessitura e colorazione.
Comunemente conosciuto come mercerizzato, la sua caratteristica principale & la leggerezza. E ideale per la realizzazione di
indumenti alla moda, senza perdere le caratteristiche tecniche che lo contraddistinguono.

Geo-tec vede nellevaporazione e asciugatura del sudore la sua principale caratteristica, senza tralasciare la morbidezza al tatto. Le
figure geometriche a cui il nome siispira, hanno il compito di intensificarne la traspirabilita. Gli indumenti confezionati con questo
tessuto vantano caratteristiche non solo tecniche, ma anche estetiche molto spiccate.

Softskin & la novita di questanno. Si tratta del tessuto pitl polivalente della nostra collezione, che racchiude tutte le qualita pit
difficili da conseguire, come traspirabilita, morbidezza, leggerezza e resistenza. Lo fa al livello pit alto possibile, dal momento in cui
siindossa la maglietta. Ha unottima resa in condizioni avverse e a seguito di un uso prolungato.

Infini_Tech |l filo di poliestere di cui e composto Infini_Tech & ottenuto interamente da bottiglie di plastica PET riciclate. Le
caratteristiche di questo tessuto riciclato sono leggerezza, morbidezza e traspirazione e lo rendono un materiale perfetto per
indumenti destinati al mondo del running.

Thermofit & un tessuto termico compressivo compasto al 71% da poliammide, al 23% da poliestere e al 6% da spandex. Ottimo
nellespellere il sudore, favorisce la termoregolazione del calore corporeo. La morbidezza e la totale aderenza al corpo lo rendono
un tessuto estremamente adeguato agli allenamenti con basse temperature.

Qui sotto sono indicate le tecnologie e i trattamenti applicati ai suddetti tessuti tecnici per running, trail o fitness.

o
BC4

LONG LIFE COLOR

)|

= SOFTLIGHT®

86 /2020

La tecnologia Dry-Tec® lavora direttamente sulla capacita di traspirazione dei nostri prodotti. Gestisce lumidita prodotta dal corpo,
indirizzandola verso lesterno e favorendone la rapida evaporazione.

Il trattarmento DC4® viene utilizzato sui nostri capi dabbigliamento tecnici con lo scopo di fissare il colore e convertirli in indumenti
che non sbiadiscono con il tempo e con i lavaggi. 42k running scommette su colori intensi, audaci, dinamici e sportivi: questa
tecnologia garantisce colori forti per molto molto tempo.

Le prime caratteristiche che rendono speciale un capo tecnico sono morbidezza e leggerezza. E proprio di questo che si occupa
la tecnologia SoftLight®, attraverso un processo di eliminazione di qualsiasi possibilita di abrasione dalle fibre del tessuto, che
rende la maglietta soffice e scorrevole al tatto.

&

CELL TECHNOLOGY

eO-lec

Ao

IUT

Interlock Ultralight
Technology

SoftSkin

INFINATECH

THER/\OFIT

Confectionné avec filature en 100% Polyester, en suivant notre dessin hexagonal multifonctionnel, le tissu CELL TECHNOLOGY
permets une optimale évacuation de la transpiration avec une bonne résistance apres plusieurs lavages.

NeoTec L a caracteristique principale du tissu NEO-TEC est sa légéreté et douceur. Cest ideal pour prévenir le frotterment. Aussi le
sechage est tres rapide. Parfait pour les moments de lannée ou ils sont plus nécessaires cettes caracteristiques.

Le tissu AIR-MESH, avec filature en 100% Polyester, se caractérise par son microperforé. |l offre une performance optimale
pendant les entrainements et les compétitions concernant la sudation. AIR-MESH est un tissu résistant qui augmente la durabilité
du véterment, aussi avec conditions adverses.

Avec sa confection compacte et sa légerete, INTERLOCK ULTRALIGHT TECHNOLOGY est un tissu ideal pour une utilisation
exigente. La version ULTRALIGHT est encore plus léger. l ne perd pas ses caracteristiques aprés [utilisation continue et les
plusieurs lavages.

Il est le seul tissu dans notre catalogue avec une filature de ton bicolore en commencant directement par le proces de coloration.
Il est communément connu comme Jaspé, sa caracteristique principale est la légéereté. || est ideal pour confectionner vétements
sportifs ou la mode est I'élément fondamental sans perdre les caracteristiques techniques.

La caracteristique principale du tissu GEO-TEC est I'évacuation maximale de |a transpiration et |a facilité de séchage de la
suedr. Les figures géomeétriques qui lui donnent le nombre renforcent |a transpiration additionelle que GEO-TEC nous offre. Les
véterments confectionnés avec ce tissu ont un valeur ajoutée technigue et estéthique, sans perdre sa douceur.

Soft skin est notre nouveau tissu du 2019, Cest le plus polyvalent de notre callection. Ses caracteristigues principales sont
- transpirabilité, doucedur, légerete et durabilité. La performance des vétements confectionnés avec ce tissu dans conditions
adverses et pendant 'utilisation continue est excellente. .

Le fil en polyester de la composition du tissu Infini_Tech est obtenu totalement par des bouteilles en plastique PET recyclés. Il y a
légéreté, douceur et transpirabilité, les caracteristiques parfaites pour les vétements de running.

Thermofit est un tissu de compression thermigue composée a 71% par polyamide, a 23% par polyester et a 6% par Spandex.
Cest parfait pour expulser la sueur et régler la température du corps. Le douceur et [adhérence au corps le rendent un tissu
extréemement convenable pour les entrainements avec les températures baisses.

Voici les technologies et les traiterments appliqués aux tissus techniques pour running, trail ou fitness.

(o
BC4

LONG LIFE COLOR

&= SOFTLIGHT®

La technologie Dry-Tec® travaille sur la capaciteé de transpiration des nos tissus. Il soccupe de I'humidite du corps en favorisant
[évacuation de la sueur.

Le traitement DC4® est utilisé sur nos vétements avec le but de fixer la couleur et éviter la décoloration aprés le temps et plusieurs
lavages. 42k running parie sur des couleurs audacieuses, dynamigues et sportifs. Avec cette technologie les couleurs vont durer
beaucoup.

La technologie SoftLight® soccupe de donner au vétement légerete et douceur. Il sagit d'un proces pour éliminer nimport quelle
possibilité de frottement avec le tissu. Le tshirt sera mou et douce au toucher.

2020/
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aplaudidor hinchable

inflatable clapper
applaudisseur gonflable
applauditore gonfiabile

Ref.: 42kapl001 @ 200 @ 1

& precio con impresion a 1 color incluida

printing included (1 color)

e

auricular con mosqueton

earphones with hook
écouteurs avec mousqueton

auricolari con gancio

Ref: 42kaur011 @«m @s

®

auricular extensibles

extensible earphones
écouteurs extensibles

auricolari estendibili

Ref: 42kaur010 @«m @ 13

®

@ 500

ﬁ 500

f 2x9x2,6

balsamo labial

lip balm
baume pour les levres

burrocacao

Ref.: 42kaur009 @40 @ 8 @ 500 y 0X7x0

®

QO0S0OD

T . -

balsamo labial bambu

bamboo lip balm
baume a levre bambu

burrocacao bambui

Ref.: 42kbal002 @«m @ 9 @ 500 y 2X7

®

el gl R ooy

bandana basica (personalizacion en serigrafia)

basic bandana scarf (customized in screen printing)
bandeau basic (personnalisable en sérigraphie)

scaldacollo basic (personalizzazione in serigrafia)

Ref.: 42kban001 @20 @ 12 ﬁ 400 y 25x50

unisex (&>

@00000

i

I

U




bandana basica colores flaor (personalizacion en serigrafia)

basic bandana scarf - fluo colours(customized in screen printing)
bandeau basic - couleurs fluorescentes

scaldacollo basic colori fluorescenti(personalizzazione in serigrafia)

Ref.: 42kban002 @20 @ 1 @ 300 f 25x50

unisex &>

900000

bandana microfibra polar

fleece bandana scarf with microfiber
bandeau en microfibre

scaldacollo microfibra pile

Ref.: 42kban003 @20 @11 @ 200 f 75%25

unisex (&>

200000

AT —r

banderola con mochila (especial practicos)
flag with backpack (special for pacers)
drapeau avec sac a dos (pour les pacers)

vela con zaino(speciale pacers)

Ref.: 42kband003 (o) )" Sk fmm @ @ @ @ @
& gasto fijo puesta en maquina - 40€

set up charge - 40€
' ' .
[

bermuda casual algodén

casual cotton bermuda shorts
bermuda casual coton

bermuda casual cotone

Ref.: 42kber002 @“’ @5 @ " ﬁs_m_l_ﬂ-m @ @ @ @ @
unisex @& o

bidon aluminio 400 ml - especial sublimacion

aluminium bottle 400 ml - sublimation
bidon aluminium 400 ml - sublimation

borraccia alluminio 400 ml - speciale sublimazione

Ref : 42kbid019 @zu @H Sk g 200ml @ @ @ @ @
&> sublimacién a color

digital sublimation full colour

bidon aluminio 650ml - tapon colores

aluminium bottle 650 ml - coloured cap
bidon aluminium 650ml - bouchones de couleur

borraccia alluminio 650 ml - tappi colorati

Ref: 42kbid027 OE ()" Sk é ssom @ @ @ @ @
& tamano impresion tampografia 5x5

stamp size 5x5




bidén aluminio 700 ml

aluminium bottle 700 ml
bidon aluminium 700 ml

borraccia alluminio 700 ml

e S, ¥ ® 1 000000
& tamaiio impresion tampografia 5x5

stamp size 5x5

bidon aluminio con mosqueton 400 ml

aluminiun bottle with hook 400 ml
bidon aluminium avec mousqueton 400 ml

borraccia alluminio con moschettone 400 ml

e S, & 2§ 000000
& tamaio impresion tampografia 5x5

stamp size 5x5

\

: Q ;
‘ i | | Q.\

bidén basico ergonémico 500ml

ergonomic basic bottle
bidon basic ergonomique

borraccia basic ergonomica

o LS B 20 g~ @0ODOO
& adhesivo a color rodeando el bidon

coloured adhesive all around the bottle

bidon mezclador de bebidas 700ml

blender bottle
bidon mélangeur
£

borraccia con miscelatore di bevande

Ref: 42kbid018 )2 ()" Sk @ 700 ml @ @ @ @ @
& tamaiio impresion tampografia 5x5

stamp size 5x5

bidén traslicido con colgador 590ml
translucent bottle with hanger 590 ml

bidon translucide avec cintre

borraccia traslucida con moschettone 590 ml

Ref: 42kbid029 @zo s S g p—

& tamaiio impresion tampografia 5x5

QP00 D

stamp size 5x5

bolsa deporte / mochila
sport bag / backpack
sac de sport

borsa sportiva / zaino

Ref.: 42kbol021 @m ” ﬁ N f e @ @ @ @ @
® T5

G gy




bolsa deporte algodon

cotton sport bag
sac de sport coton

borsa h[‘L)['U\"d cotone

Ref.: 42kbol019 @10 @ 10 @ 100

®

bolsa deporte basica
basic sport bag
sac de sport basic

borsa sportiva basic

Ref: 42kbol003 10 @ 13 @ 2

®

e -1-Y XXX

~}; , (}(}{}

’~ 900000

P b dshee

bolsa deporte doble cremallera y bolsillo

sport bag - double zip and pocket

sac de sport avec poche et double fermeture

borsa sportiva con tasca e dupp[n cerniera

Ref: 42kbol006 @m @] 18 @ %

®

’~ 900000

bolsa deporte jaspeada

marbled sport bag
sac de sport jaspé

borsa HPO]'U\'&! mercerizzata

Ref.: 42kbol022 @10 @13 @ 30 f‘;sxzzle @ @ @ @ @
® T5

braga polar
fleece neck warmer
cache-col en polaire

scaldacollo pile

Ref.: 42kbra001 @20 @ 5 @ 100 y 25x25

unisex &>

200000

calzini cotone personalizzabili

Ref.: 42kcal001 @ 300 15 300 35/38 - 39/42
@ o o QPP
unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo

plate for stamping - 20€/logo

calcetin algoddon personalizable

custom cotton socks

chaussettes coton personnalisables

|




calcetin técnico basico personalizable

basic custom technical socks
chaussettes techniques personnnalisables - basic

calzini tecnici basic personalizzabili

Ref.: 42kcal002 @300 @ 15 @ 300 ﬁsia‘;iﬁ 39/42 @ @ @ @ @
unisex <& gasto fijo cliché - 20€ x logotipo

plate for stamping - 20€/logo

calcetin técnico coolmax

coolmax technical socks
chaussettes techniques coolmax

calzini tecnici coolmax

Ref.: 42kcal003 @25 @15 @ 300 34!36 3739 @ @ @ @ @ .
-40/42 -
unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo 41#45 46/48

plate for stamping - 20€/logo

calcetin técnico coolmax - cana alta (ciclismo)
coolmax technical socks - high (cycling)
chaussettes techniques coolmax - hautes (cyclisme)

calzini tecnici coolmax - alti (ciclismo)

Ref.: 42keal007 @25 @ 15 @ 300 34;‘35 37/39
- 40/42 - 43/45
unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo - 46/48

plate for stamping - 20€/logo

Q

calcetin técnico coolmax luxe - con iones de plata
coolmax technical socks luxe - with silver ions
chaussettes techniques coolmax luxe - avec ions d'argent

calzini tecnici coolmax luxe - con ioni dargento

Ref.: 42kcal006 @25 @]15 @ 300 34;35 37139
- 40/42 -
unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo 43!43 46/48

plate for stamping - 20€/logo

calcetin/media técnica compresiva coolmax

high leg compressive coolmax technical socks

chaussettes techniques compressifs coolmax - hautes

calzini tecnici compressivi coolmax - alti

Ref.: 42kcal004 @25 @I 15 @ 300 34;35 37/39

- 40/42 -
unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo 43!43 46/48
lni‘glii‘ cotone 1_’35 g[’

plate for stamping - 20€/logo
Ref.: 42kcam008 @ 10 “E" 4 @ 100

i T QPPOP

Tt
Tttt

camiseta algodon 135 grs
cotton t-shirt 135 gr
t-shirt coton 135 gr




camiseta algoddn 135 grs - nifio

cotton t-shirt 135 gr - kids
t-shirt coton 135 gr - ENFANT
maglia cotone 135 gr - bimbi
Ref.: 42kcam009

unisex (&>

camiseta algodon 150 grs

cotton t-shirt 150 gr
t-shirt coton 150 gr
maglia cotone 150 gr
Ref.: 42kcam010
unisex (&

camiseta algodon 180 grs

cotton t-shirt 180 gr
t-shirt coton 180 gr
maglia cotone 180 gr
Ref.: 42kcam064
uNisex @&

() 0

) 0

@n

e g
.‘LI{ { " | | fi ( '

3 i @000

1211
Iy

©00000

118 11
reITee

s“.“»‘: 100 s-m-l-xl-
“ xxl-3xl

200000

T ee

camiseta algodon 180 grs - mujer
cotton t-shirt 180 gr - woman
t-shirt coton 180 gr - FEMME

maglia cotone 180 gr - donna

Ref.: 42kcam073 @ 10 @ 15 @ 100

woman &>

ﬁ s-m-l-xl-xxl

T

camiseta algodon manga larga 160 grs

long sleeved cotton t-shirt 160 gr

3

t-shirt coton @ manches longues 160 gr

maglia cotone manica lunga 160 gr

Ref.: 42kcam019 @ 10 @ 6 s“»“ﬁ 50

= T QPPO®

camiseta algodon manga larga 160 grs - mujer

long sleeved cotton t-shirt 160 gr - woman
t-shirt coton a manches longues 160 gr - FEMME

maglia cotone manica lunga 160 gr - donna

Ref.: 42kcam020 @ 10 @ 6 @ 50

woman &>



camiseta poliester basica
basic polyester t-shirt
t-shirt polyester basic

t-shirt poliestere basic

Ref.: 42kcam100 @‘“ @13 ﬁ ” ﬁs—m-l-ﬂ-xﬂ @ @ @ @ @
unisex &> i

.y
T

camiseta poliester basica - tejidos con dibujo combinado

basic polyester t-shirt - fabric with combined design

t-shirt polyester basic - tissus avec dessins combines

maglia polyester basic - tessuto con fantasie combinate

Ref.: 42kcam069 @lo 15 80 s-m-l-xd-xl @ @ @ @ @ .
man @& @ @ ﬁ m -

77T
77T

camiseta poliester basica - tejidos con dibujo combinado - mujer

basic polyester t-shirt - fabric with combined design - woman

t-shirt polyester basic - tissus avec dessins combines- FEMME
maglia polyester basic - tessuto con fantasie combinate - donna
Ref.: 42kcam070 @ 10 E 15 5 100 emd
N BOR
woman (&> 1

' |

camiseta poliester basica - tejidos con dibujo combinado - nifio

basic polyester t-shirt - fabric with combined design - kids
t-shirt polyester basic - tissus avec dessins combines - ENFANTS

maglia polyester basic - tessuto con fantasie combinate - bimbi

. % y )
Ref.: 42kcamo71 Qo) 0 (=) D" T @ @ @ @ @
unisex @ Tl

' T 71
TR

camiseta poliester basica -2

basic polyester t-shirt -2

t-shirt polyester basic - 2
2

maglia polyester basic -

Ref.: 42kcam029 10 i1l 80 s-m-lxdxd
man &> @ @ @ ﬁ i@ @ @ @ @

' ==ll“

camiseta poliester basica -2 - mujer

basic polyester t-shirt -2 - woman

t-shirt polyester basic - 2 - FEMME
maglia polyester basic -2 - donna
Ref.: 42kcam031 @ 10 15 s“lﬁ 100 ﬁ smel

woman &>

Q00000




camiseta poliester basica -2 - nifio
basic polyester t-shirt -2 - kids
t-shirt polyester basic - 2 - ENFANT

maglia polyester basic -2 - bimbi

Ref.: 42kcam068 @ 10 @ 10 @ 100 4/5-6/3 -
10/12

- 1'”
Iy

camiseta poliester manga larga basic-2

basic long sleeved polyester t-shirt-2

200000

t-shirt polyester 4 manches longues basic - 2

maglia polyester basic manica lunga -2

Ref.: 42kcam030 10 12 60 sem-lxlxd
O & o 0 0QOOOS

. r .
camiseta térmica manga larga
thermal technical long sleeve t-shirt
sous-vétement thermique a manches longues

mug]iu termica manica ]ng;l

R f 421( 40 S - m
s O & @ D Q00O O
unisex (&> 8/10-12/14 Tl

chaleco acolchado premium

premium filled vest
gilet rembourré premium
£

gilet imbottito premium
£

Ref.: 42kchal011 @ 10 @5 @ 10

man &>

chaleco acolchado premium - mujer
premium filled vest - woman
gilet rembourré premium - mujer

gilcl imbottito premium - woman

Ref:: 42kchal011 @ 10 @5 @ 10

woman &>

chaleco soft shell

soft shell vest
gilet soft shell

gilet soft shell

Ref:: 42kchaq006 @ 10 @9 @ 2

unisex &>

T Q0POOD

T 900000

7 000800




chanclas pvc
pve flip flops

tongs pvc

infradito pvc

wowm & & 3 7 @OOOO
unisex <& tampografia sobre la tira

stamp on the top

ANAA
A AN

chaqueta acolchada premium

premium filled coat
blouson rembourré premium

giacca imbottita premium
£

Ref.: 42kchaq014 @m @5 @ 10 ﬁs-m-l-ﬂ-m @ @ @ @ @
man & T3

chaqueta acolchada premium - mujer

premium filled coat - woman
blouson rembourré premium - FEMME

giacca imbottita premium - donna

Ref.: 42kchaq015 @m @5 @ 10 ﬁs-m-l-ﬂ-m @ @ @ @ @
woman (&> T3

chaqueta soft shell

soft shell jacket
blouson soft shell

giacca soft shell

wamee @ 7 @ g QOO
4-8-12-16
man &> -

chaqueta soft shell - mujer
soft shell jacket - woman
blouson soft shell - FEMME

giacca soft shell - donna
£

Ref.: 42kchaq010 @m @6 @ 15 s-m-lxl-xxl @ @ @ @ @ BOR
woman &> ﬁ T3

l‘J
[

chaqueta soft shell premium
premium soft shell jacket
blouson soft shell premium

giacca soft shell premium
£

Ref: 42kchaq016 o) 0 (2)° i e @ @ @ @ @
man &> 12-14-16 T3




chaqueta soft shell premium - mujer

premium soft shell jacket - woman
blouson soft shell premium - FEMME

giacca soft shell premium - donna

Ref.: 42kchaq017 @ 10 @6 @ 15

woman (&>

cinturdn portabidon basico
basic bottle holder belt
ceinture porte-bidon

cintura porta borraccia basic

Ref: 42kcint007 @zu @ 12

unisex (&>

falda pantalon - especial padel

skirt trousers - padel
jupe corsaire - pour le padel

gonna pantalone - speciale padel

Ref: 42kfal002 @ 10 @ s @ 5

woman (&>

ﬁ s-m-l-xl

@00000

200000

forro polar
fleece _i(‘l'm'}'
sweat en polaire

felpa pile

wam & 8 o gv 0QO0OO
xxl-3xl o
man &> o

A AD
AR

forro polar - mujer
fleece jersey - woman
sweat en polaire - FEMME

felpa pile - donna

Ref.: 42kfor002 @10 @4 @ 15 s-mlxlxd @ @ @ @ @
woman &> ﬁ b -

forro polar - nino
fleece jersey - kids
sweat en ]‘lr?;lil'l‘ - ENFANT

felpa pile - bimbi

Ref: 42kfor003 @ 10 @4 @ is ﬁ 2:4-6-8-

unisex &>




frontal 5 luces led

5 LED headlight
phare frontal 5 LEDS

luce frontale 5 LED

Ref.: 42kfro004 @ 20 @ 14

& pilas no incluidas

batteries not included

frontal 8 leds COB regulable

adjustable phare frontal 8 LEDS COB
lumiére linterna frontal 8 leds COB réglable

luce frontale 8 LED COB regolabile

Ref: 42kfro006 @zu @ 13

®

funda plastico smartphone

plastic case for smartphone
boitier en plastic pour smartphone

custodia smartphone in plastica

Ref: 42kfun003 @40 @ 14

®

> s~ 0000OS

* s~ 900000

o =
= _

e ==

* ¢~ 900000

gemelera compresiva coolmax

compressive coolmax leg warmers
manchons de compression mollet coolmax - jambe

fascia compressiva polpacci coolmax

Ref.: 42kgem001 @25 @ 15 @ 300 ﬁ unica

unisex & gasto fijo cliché - 20€ x logotipo
' '
berretto 100% riciclato

Ref.: 42kgor035 @ 10 @ 14 @ 300 ﬁ unica

unisex &

plate for stamping - 20€/logo

gorra 100% reciclada

100% recycled cap

casquette 100% recyclé

@00000

A &

gorra algodon basica

basic cotton cap
casquette coton basic

berretto cotone basic

Ref.: 42kgor001 @25 @ 17 @ 300 ﬁ unica

unisex (&>

@00000

f AL




gorra algodon infantil
cotton cap - kids
casquette coton - ENFANTS

berretto cotone - bimbi

Ref.: 42kgor022 @25 @ 16 @ 300 ﬁ unica

unisex (&>

200000

N W

- r .
gorra microfibra basica
basic microfiber cap
casquette basic en microfibre

berretto microfibra basic

Ref.: 42kgor027 25 @ 15 @ 500 ﬁ unica

unisex (&>

@00000

2560 o
28 »

r - -
gorra técnica blanca lateral combinado
technical white cap - combined side
casquette technique blanche latéral combiné

berretto tecnico bianco con laterale combinato

Ref.: 42kgor012 @25 @ 1 @ 200 ﬁ unica

unisex (&>

@00000

\

/\/‘J /\/‘)/\/‘J

gorra técnica combinada

combined technical cap
casquette techn ique combiné

berretto tecnico combinato

Ref.: 42kgor023 @25 @11 @ 200 ﬁunica @ @ @ @ @
unisex & 1

s o
J_

gorra técnica combinada jaspeada

combined marbled technical cap
casquette technique combiné mercerisé

berretto tecnico combinato mercerizzato

@ & @ 9 00D O
unisex & 12

r . - -
gorra técnica combinada microperforada
combined micro-perforated technical cap
casquette technique combiné micro-perforé

berretto tecnico combinato micro pcrliu'am

Ref.: 42kgor029 25 12 200 " @ @ @ @ @ .
e o @ @ @ ﬁ \ BOR

JrpRy




gorra técnica con bandas reflectantes

technical cap with reflective band
L'ElStlLlC“C 1L'Ch]][qllt‘ avec ]'il}'Ll]'L’h' ]'LI’[lLI’Ch].H.\'EUﬂL‘S

berretto tecnico con fasce riflettenti
Ref.: 42kgor034 @25
unisex (&>

gorra técnica lateral combinado

combined side technical cap
casquette technique latéral combiné

berretto tecnico con laterale combinato

Ref: 42kgor015 25 @ 1

unisex &>

r - -
gorra técnica microperforada
micro-perforated technical cap
casquette technique microperforé

berretto tecnico micro perforato

Ref: 42kgor033 @25 @ 12

unisex (&>

y

* 0~ @0O0COO

88
A 2

r . L]
gorra tecnica premium
premium technical cap
casquette technique premium

berretto tecnico premium

Ref.: 42kgor030 @25 @] 10

unisex @&

r . .
gorra técnica visera plegable
technical cap with foldable peak
casquette technique avec visiére pliable

berretto tecnico visiera pieghevole

Ref:: 42kgor016 @25 @ I

unisex &

gorro natacion silicona
silicon swimming cap
bonnet de bain en silicone

cuffia nuoto silicone

Ref: 2KGNAT003 @ 50 @ 15

unisex & gasto fijo cliché - 30€ x logotipo

plate for stamping - 30€/logo

@ 200

@ 200

ﬁ unica

ﬁ unica

900000

900000

@ 500

ﬁ unica

QS0 O D




r L] r L[]
gorro técnico basico
basic technical hat
bonnet technique basic

berretto tecnico basic

Ref.: 42kgor028 @ 20 @ 12

unisex (&>

y 4

guante polar
fleece gloves
gants en polaire

guanti pile

Ref: 42kgua001 20 @ 10

unisex &

r - r -
guante técnico tactil reforzado
reinforced touchscreen technical gloves
gants techniques tactiles renforcés

guanti tecnici touch rinforzati

Ref: 42kgua004 @20 @ s

unisex (&>

@ 500

y 25x19

@ 250

@ 200

ﬁ man/woman

ﬁ unica

M

@00000

L 8 R A

gymbag basico
basic drawstring bag
sac de gym basic

gym bag basic

Ref.: 42kgym013 @20 @] 1

®

r . 4
gymbag basico colores fluor
fluorescent basic drawstring bag
sac de gym couleurs fluorescentes

gym bag basic colori fluo

Ref:: 42kgym008 @20 @ 12

®

r . ¥
gymbag basico cordon grueso
large cord basic drawstring bag
sac de gym basic coton épais

gym bag basic corde grandi

Ref:: 42kgym016 @20 @ 12

®

@ 300

f 35x42

900003

LARA

@ 300

@ 200

y 35x42

f 35x45

900000

AN

900000




gymbag combinado franjas y cremallera
combined drawstring bag with strips and zip
sac de gym combiné avec frange et fermeture

gym bag con righe colorate e zip

o & B ® o OOOOOO
® T6

gymbag con banda reflectante
drawstring bag with reflective band
sac de gym avec rayure réfléchissante

gym bag con banda catarifrangente

Ref.:42!;ym0]8 CE =)’ Sul fﬁm Ti@ @ @ @ @

AN E
= 1 I=

gymbag con cremallera central
drawstring bag with central zip
sac de gym avec fermeture centrale

gym bag con zip centrale

wowmr & & 9" o~ QQOOOO

gymbag con cremallera y rejilla 2

drawstring bag with zip and mesh 2
sac de gym avec fermeture et grille

gym bag con zip e retina 2

Ref.: 42kgym031 @20 @7 @ 200 f 31x43 @ @ @ @ @
® T6
gym 1'1':.1£L con i!l'lgﬂ]{) rinforzato e }'.jp

Ref: 4igymoo7 OE (=) ™ yﬂm i@ @ @ @ @

gymbag con pico y cremallera en esquina
drawstring bag with edge and zip

sac de gym avec angles saillants et fermeture

gymbag degradado
gradient colours drawstring bag
sac de gym dégradé

gymbag sfumata

v @ & 9" o QQPOD®
&® T6

Y |
YY"




gymbag especial triatlon
drawstring bag - triathlon special

sac de gym spécial triathlon

gym bag speciale triathlon

Ref.: 42kgym020 @ 20 @ 13

®

gymbag infantil deportes
sport drawstring bag - kids
sac de gym pour enfants - pour le sport

gym bdg 513(}]'[]"."11 per bambini

Ref: 42kgym032 @20 @ 12

®

y 42x43

gymbag infantil para pintar
drawstring bag - kids - for colouring
sac de gym pour enfants pour colorier

gym bag per bambini - da colorare

Ref: 42kgym022 @20 @ s

®

ﬁ 200

f 25x33

200000

gymbag mini tamano infantil

mini drawstring bag - kids
sac de gym mini pour enfants

gym bag mini - misura bimbo

wame & & o o~ @QOOOS®
( an
all

gymbag non woven combinado

combined non woven drawstring bag

sac de gym non woven combiné

g}-‘mhag non woven combinata

o & & # o~ QOOOOO
® T6

gymbag reciclado
recycled drawstring bag
sac de gym recyclé

gymbag riciclata

o & & o o~ QOOOOO
® T6




gymbag reflectante

reflective drawstring bag

sac de gym réfléchissant

gym bag catarifrangente

Ref.: 42kgym026 @ 20 @ 8

®

gymbag reflectante con cremallera
reflective drawstring bag with zip
sac de gym réfléchissant avec fermeture

gym bag catarifrangente con zip

Ref: 42kgym035 @20 @ 13

identificador con colgador
badge holder with neck chain
badge d'identification avec trombone

}‘(1]'[11 nome con g['ﬂfﬂ'[[il

Ref: 42kiden001 @40 @] 16

&> carton personalizado - (+0,25€)
paper - (+0,25€)

-~

@ 200

@ 1000

f 3242

f 11x58

900000

impermeable basico con botones

basic buttoned raincoat
imperméable basic avec boutons

impermeabile basic con bottoni

Ref.: 42kimp001 @ 10 @ 9

unisex &>

impermeable con cremallera
zip raincoat
imperméable avec fermeture

impcrlm‘ahilc con zip

Ref:: 42kimp002 @ 10 @ 9

unisex &>

impermeable plus con capucha

raincoat plus with hood
impermeéable plus avec capuche

impermeabile plus con cappuccio

Ref:: 42kimp006 @ 10 @ ;

unisex &>

» 0 000000

@000

A

50 s-m-1-xl-xx1/
D ﬁ‘fiﬁ“" f@ @ @ @ @
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impermeable pvc con capucha luz led con mosqueton

pve raincoat with hood LED light with hook
imperméable pvc avec capuche lumiéere LED avec mousqueton
impermeabile pvc con cappuccio luce LED con gancio

Ref.: 42kimp004 @20 @11 @ 25 ﬁmﬂ-xﬂm @ @ @ @ @ Ref.: 42kluz007 @20 @u @ 400 €ys,sxz,sms.s @ @ @ @ @
unisex (&> T3 & pila botén incluida

button battery included

kit reparacion bicicleta 15 piezas luz silicona para bicicleta

bike repair kit - 15 pieces bicycle silicone light
kit reparation velo - 15 pieces lumiére silicone pour le vélo
kit riparazione bici 15 pezzi luce silicone per bicicletta

& pila botén incluida

Ref: 42(;1“002 10 @14 @ w0 f 1239x5 i@ @ @ @ @ Ref:: 42kluz002 @20 @15 @ 500 {ymﬂj @ @ @ @ @

button battery included

llavero mosqueton reflectante macuto impermeable

reflective keychain waterproof knapsack
porte-clefs avec mousqueton réfléchissant balluchon imperméable
portachiavi con gancio riflettente sacca impermeabile

Ref: 42k11a003 @40 @5 @ 300

®

- 90000 T O & o s 00000
L 3 5
B A S




r L[] . .
manta térmica aluminio
thermic aluminium blanket
couverture [hL‘l'J]l[quL’ al]LllTli['lel]]]

coperta termica alluminio

Ref.: 42kmant002 @ 40 @ 12

& personalizacion en la bolsa exterior

printing on the case

mochila basica
basic backpack
sac a dos basic

zaino basic

Ref: 42kmoc018 @ 10 @

®

- r - [ ]
mochila basica combinada
combinated basic backpack
sac a dos basic combiné

zaino basic combinato

Ref: 42kmoc011 @ 10 @ 13
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mochila basica con goma portaobjetos
basic backpack with pocket mesh storage
sac a dos basic avec élastique porte-objets

zaino basic con elastico portaoggetti

Ref.: 42kmoc027 @ 10 @ 13 @ a0

®

mochila basica juvenil
basic backpack - kids
sac a dos basic - ENFANTS

zaino basic - bimbi

Ref:: 42kmoc005 @ 10 @ 10 @ “

®

mochila basica-2
basic backpack-2
sac & dos basic - 2

zaino basic -2

Ref:: 42kmoc023 @ 10 @ " @ 50
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mochila con cremallera lateral
backpack with lateral zip
sac a dos avec fermeture latérale

zaino con zip laterale

Ref.: 42kmoc030 @ 10 @ 8 @ 50 f 23x40x12
unisex (&>

mochila gymbag

drawstring bag with handlers
sac a dos gymbag

zaino gym bag

Ref.: 42kmoc031 @10 @11 @ 100 y 34x42

®

W)

mochila multibolsillo con refuerzos laterales
multi pocket backpack with side strengtheners
sac 4 dos multipoche avec renforcements latérals

zaino multi tasca con rinforzi laterali

Ref.: 42kmoc028 @ 10 @ 13 ﬁ 25 f 30x17x47
®

2000 0C

mochila plegable basica
foldable basic backpack
sac a dos pliable basic

zaino ripiegabile basic

Ref.: 42kmoc034 @ 10 I% 12 @ 200

y 22x40x16
zaino ripiegabile poliestere

1
Ref.: 42kmoc026 @ 10 @ 16 @ 1000

y 26x40x11
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mochila poliéster plegable
foldable polyester backpack

sac a dos polyester pliable

mochila reciclada
recycled backpack
sac de sport recyclé

zaino riciclato

Ref.: 42kmoc037 @ 10 “E" 14 40 y 28x38x12
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mochila trekking multibolsillos

multi pocket backpack - trekking
sac a dos multipoche pour le trekking

zaino trekking multi tasca

Ref.: 42kmoc037 @10 @15 @ 20 fﬁxl}xﬂ @ @ @ @ @
® T6

moqueta transicion - triatlon

triathlon transition carpet
tapis de transition triathlon

tappetino transizione - triathlon

Ref.: 42kmoq001 @ 20 @ 9 @ 100 y 40x48
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RICHWOOD, WEST VIRGINIA

muiequera elastica con bolsillo

elastic wristband with pocket
poignet elastique avec poche

polsino elastico con tasca

Ref.: 42kmui036 @20 @9 @ 500 f 10x10

unisex (&>

@0000C
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munequera elastlca rizo
elastic wristband in curl fabric
poignet elastique en tissu bouclé

polsino elastico spugna

Ref.: 42kmuii037 @20 @ 1 @ 500 f 738

unisex &>

parka acolchada
filled parka jacket
manteau rembourré

parka imbottito

Ref.: 42kpark002 @m @4 @ 10 —— @ @ @ @ @
sxl-3x1
man &> 1

parka acolchada - mujer

filled parka jacket - woman

manteau rembourré - FEMME

parka imbottito - donna
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parka acolchada - nifo
filled parka jacket - kids
manteau rembourré - ENFANT

parka imbottito - bimbi

Ref.: 42kpark004 @‘“ @4 @ & ﬁ:zﬁ 1_48--1160- @ @ @ @ @
unisex &> T3

peto infantil con banda reflectante
training bib with reflective band
dossard pour enfants avec rayure réfléchissante

pettorina bambini con fascia riflettente

Ref.: 42kpeto007 20 @ 7 @ 100 ﬁ unica

unisex &>

200000

peto organizacion poliester

polyester training bib
dossard organisation polyester

pettorina organizzazione pn][cslcrc

Ru:lf:igetoooz CE () Ul ﬁf‘l‘“ E@ @ @ @ @
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polo algodon 180 grs

cotton polo shirt 180 gr
polo coton 180 gr

p{)i{) cotone 180 gr

< & & o 0r 000000

polo algodon 180 grs - mujer
cotton polo 180 g - woman
polo en coton 180 gr - femme

polo cotone 180 g - donna

we & & o 0 900000
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polo algodon 200 grs

cotton polo shirt 200 gr
polo coton 200 gr

poi{) cotone 200 gr

Ref:: 42kpol015 @ 10 @a @ % s
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polo algodon 200 grs - mujer
cotton polo shirt 200 gr - woman
polo coton 200 gr - FEMME

polo cotone 200 gr - donna

ket b Ck L @ v @ s Wsusrav o

polo algodon manga larga 220 grs

long sleeved cotton polo shirt 220 gr
polo coton a manches longues 220 gr

polo cotone manica lunga 220 gr

Ref:: 42kpol012 10 @5 @ 2 st

man &

polo algodon manga larga 220 grs - mujer

long sleeved cotton polo shirt 220 gr - woman
polo coton a manches longues 220 gr - FEMME

}m]n cotone manica lungu 220 gr- donna

Ref: 42kpol013 @m @5 @ 2

woman (&>

polo técnico

technical polo
polo technique

polo tecnica

Ref.: 42kpol023 @ 10
man &>

r . -
polo técnico - mujer
technical polo - woman
polo technique - femme

polo tecnica - donna

Ref.: 42kpol021 @ 10
woman &>

r - -
polo técnico basico
basic technical polo shirt
polo technique basic

pnl{) tecnica basic

Ref.: 42kpol006 @ 10
unisex &>
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polo técnico colores combinados

combined colours technical polo shirt
polo technique couleurs combinées

polo tecnica colori combinati

Rt b Sk I o R of e 5@ s lsus JravRlion
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pulsera - brazalete reflectante
reflective armband
bracelet réfléchissant

braccialetto catarifrangente

Ref.: 42kpul003 @mo @ 1 @ 1000 f 233

®
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braccialetto identificativo

Ref.: 42kpul002 @ 100 @ 9 @ 5000 f 24x2

@& tampografia solo en colores: blanco / negro / gris

pulsera identificativa

identification armband

bracelet identification

stamp only in: white / black / grey

pulsera identificativa con cierre de seguridad
identification armband with security closure
bracelet identification

braccialetto identificativo con chiusura di sicurezza

Ref.: 42kpul007 @100 @4 @ 2000 fasn,s @ @ @ @ @
®

sudadera basica cuello redondo
round neck basic sweatshirt
sweat basic col rond

felpa basic scollo rotondo

Ref:: 42ksud004 @m @'5 @ . el @ @ @ @ @
unisex &> T3

q I,
L

sudadera con capucha bicolor

bicolor hoodie

sweat a capuche bicolore

felpa con cappuccio bicolore

Ref.: 42ksud022 10 5 25 xs-s-mel-
unisex &> @ @ @ ﬁx‘-m Ti@ @ @ @ @




sudadera con capucha colores lisos sudadera con capucha combinada - nifio

solid coloured hoodie hoodie with combined hood - kids
sweat a capuche couleurs unies sweat & capuche combiné - ENFANT
felpa tinta unita con cappuccio felpa con cappuccio combinato - bimbi
Ref.: 42ksud003 @ 10 @20 @ 25 s-m-l-xl- Ref.: 42ksud020 @ 10 @5 @ 25 3/4-5/6-7/8-
xxl-3x1 BOR 9/10-11/12 BOP
unisex &> T unisex &> T3
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sudadera con capucha combinada sudadera microplar

hoodie with combined hood microfleece sweatshirt
sweat a capuche combiné sweat en micropolaire
felpa con cappuccio combinato felpa micropile

{
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Ref.: 42ksud012 @lo 5 25 Xs-s-m-l-xl- @ @ @ @ @ Ref.: 42ksud007 @10 7 25 sem-lxdxd @ @ @ @ @
i @ @ ﬁ‘m'm o \ R unisex & @ @ ﬁ T3 &
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sudadera con capucha combinada - mujer sudadera sport con capucha y cremallera

hoodie with combined hood - woman sport hoodie with zip

sweat a capuche combiné - FEMME sweat a capuche zippé - sport

felpa con cappuccio combinato - donna felpa sport con zip e cappuccio

Ref: 42ksud013 @m )’ = Ref.: 42ksud017 @ 10 )" > ﬁ it @ @ @ @ @
woman &> unisex &> T3 .




sudadera técnica cuello redondo

round neck technical sweatshirt
sweat technique col rond

felpa tecnica scollo rotondo

Ref: 42ksud010 (o) 0 ()" ke ﬁs_m_l_ﬂ_m @ @ @ @ @
unisex &> 1

sudadera técnica cuello redondo - nifo
round neck technical sweatshirt - kids
sweat technique col rond - ENFANT

felpa tecnica scollo rotondo - bimbi

- @ & @ 9 0000 Q
unisex (&> T3

taza ecolégica bambu 350ml

bamboo ecological cup 350ml
tasse ecologique bambou 350ml

tazza ecologica bambui 350 ml

Ref: 4gaz005 CE ()* Suke é 35oml @ @ @ @ @

VATURE
BRAND

taza porcelana asa color sublimacion 350ml

porcelain mug with coloured handle 350ml- sublimation
tasse porcelaine anse couleur 350ml - sublimation

tazza porcellana manico colorato sublimazione 350ml

Ref : 42ktaz003 OE () S * é 350ml @ @ @ @ @
@& sublimacién a color - incluida

sublimation full color - included

s — -

taza porcelana blanca sublimacion 350ml
white porcelain mug 350ml - sublimation
tasse porcelaine blanche - sublimation 350ml

tazza porcellana bianca sublimazione 350ml

Ref: 42ktaz()0-2 ” | @zo (=) Nl g 350mi @ @ @ @ @

& sublimacién a color - incluida

sublimation full color - included

toalla especial sublimacion 30x70
towel 30x70 - sublimation
serviette speciale pour sublimation-30x70

asciugamano speciale sublimazione 30x70

Ref: 42ktoa01_0 ” | @m (=) Suks ym’ @ @ @ @ @

& sublimacion a color - incluida

sublimation full color - included



toalla especial sublimacion 40x80

towel 40x80 - sublimation
serviette spéciale 40x80 - sublimation

asciugamano speciale sublimazione 40x80

Ref.: 42ktoa008 @ 10 @ 10 @ 60 f 40x80

&> sublimacion a color - incluida

sublimation full color - included

toalla especial sublimacion 70x140

towel 70x140 sublimation
serviette speciale pour sublimation-70x140

asciugamano speciale sublimazione 70x140

Ref.: 42ktoa011 @ 10 @ 5 @ 20 f 705140

&> sublimacion a color - incluida

sublimation full color - included

toalla microfibra + bidon

microfiber towel + bottle
serviette microfibre + bidon

asciugamano microfibra + borraccia

Ref.: 42ktoa009 @ 10 @ 12 ﬁ 100 f 30x90
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toalla microfibra 75x138

microfiber towel 75x138
serviette microfibre 75x138

asciugamano microfibra 75x138

Ref.: 42ktoa005 @ 10 @ 12 @ 50 y 75x138

®

@20000

toalla microfibra rizo 75x150
curl fabric towel 75x150
serviette microfibre boucle 75x150

asciugamano microfibra spugna 75x150

Ref.: 42ktoa012 @ 10 @ 16 @ 50 y 75x150

®

@00000

toalla reciclada 40x80 - especial sublimacion

recycled towel 40x80 - sublimation
serviette recyclé 40x80 - sublimation

asciugamano riciclato 40x80 - sublimazione

Ref.: 42ktoa010 @ 10 @ 9 ﬁ 200 y 40x80

®

el el g R0
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toalla reciclada 70x140 - especial sublimacion

recycled towel 70x140 - sublimation
serviette recyclé 70x140 - sublimation

asciugamano riciclato 70x140 - sublimazione

Ref.: 42ktoa011 @ 10 @ 8 @ 50 f 705140

®

vaso plegable bambu

bamboo foldable glass
verre pliable bambua

bicchiere ripiegabile in bambu

Ref.: 42kvas003 @20 @? @ 100 é 220ml

®
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visera algodon

cotton visor
visiére coton

visiera cotone

Ref.: 42kvis001 @25 @ 12 ) 0 ﬁ i

unisex &>
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zapatillero non woven

non woven shoe bag

sac 4 chaussures non woven

portascarpc non woven

Ref.: 42kzap001 @20 @ 14

®

zapatillero ovalado

oval shoe bag

sac a chaussures ovale

por tasca rpeo vale

Ref:: 42kzap002 @20 @ 12

®

zapatillero rectangular
rectangular shoe bag
sac a chaussures rectangulaire

por tasca rpere ttan go lare

Ref:: 42kzap003 @20 @ 14

®
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zapatillero rectangular flior

fluor rectangular shoe bag

sac a chaussures rectangulaire fluo

portascarpe rettangolare fluo

Ref.: 42kzap004 20 @14 @ 10 y%xmxﬁ O O \ a0 AN M




Dorsal 15x21 - pretex 90grs / Bib number 15x21 - pretex 90grs

Pettorale 15x21 - pretex 90grs / Dossard 15x21 - pretex 90grs

ref. 42kd05-90 (N0 (g5 P 5000 & ma

Dorsal 15x21 - pretex 120grs / Bib number 15x21 - pretex 120grs

Pettorale 15x21 - pretex 120grs / Dossard 15x21 - pretex 120grs

ref. 42kd05120 (W00 (g5 P 000 & 52

NUEVA TIENDA ONLINE £ NUEVA TIENDA ONLINE

Dorsal 15x21 - adhesivo / sib number 15x21 - adhesive

Pettorale 15x21 - adesivo / Dossard 15x21 - adhésif

ref. 42kda @100 15 @ 3000 & 15x2
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Pettorale 20x23 - pretex 90grs / Dossard 20x23 - pretex 90grs

ref. 42kd06-90

@100 @ 5 @ 3500 f 20x23
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Pettorale 20x231 - pretex 120grs [ Dossard 20x23 - pretex 120grs

ref. 42kd06-120 @ 100 5 @ 2500 6& 2023
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Pettorale bimbo 15x14 - pretex 90grs / Dossard enfant 15x14 - pretex 90grs

ref. 42kd05-90n @ 100 @ 5 5000 & 16x14
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Pettorale bimbo 15x14 - pretex 120grs / Dossard enfant 15x14 - pretex 120grs

ref. 42kd05-120 100 @ B 4000 & 16x4

@ fo gmnimlsunrmls POWERgE @ fo En[nlm teportives POWERE

Pettorale cuturon 15x21 / Dossard cuturon 15x21

ref. 42kd09-90 @ 100 B @ 4000 y 15x21

744 DUATLO ALZIRA }44 DUATLO ALZIRA

Multi pettorale 30x21 - adesivo / Multi dossard TRIATLO 130x21 - adhésif

ret. 4%do5120 (N0 (@ P B0 & 00
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DOI'SEll CICLISMO 16)(15 by POIiester 195 micras / Bib number cyclist 20x23 - Polyester 195 micras

Pettorale ciclismo 15x21 - Poliestere 195 micras / Dossard ciclismo 16x15 - Polyester 195 micras

ref. 42kd08-195 @100 @15 @ 2500 & 16x15

DORSAL 15)(21 pOliester TRA"_ - 95 micraS / Bib number 15x21 ultra resistant TRAIL - 95 micras

Pettorale 15x21 poliestere TRAIL - 95 micras / Dossard 15x21 polyester TRAIL 95 micras

ref. 42kdios (W10 (%] 15 4000 & BX2

BOLSA 4 IMPERDIBLES 42K / Bag 4 safety pin 42k

Confezione 4 spille 42k / Lot de 4 épingles a mourrice

ref. 42kdio7 W0 (@ ) 10000 & 56

visita nuestra i
descuento 1

NO SIGAS

TUS S5y,
PER5//51/EL.OS

il

42krunning.com/tienda

9 /2020

MATERIALES /MATERIALS /MATERIALI/MATIERES

PRETEX

Resistente al agua

Alta solidez a la luz v a las tintas
Excelente resistencia al envejecimiento
Alta resistencia a la temperatura

Recomendacién de uso: Utilizado el
90% de los eventos deportivos, excepto,
pruebas de ultrafondo, ciclismo y
aquellas que cuenten con condiciones
meteoroldgicas extremas, para las que
recomendamos Cuturon.

CUTURON

Tacto textil

Buena imprimibilidad

Permeable al aire v a la humedad
Resistente a la temperatura y al agua
Resistente al lavado v a la limpieza en
5eco

Recomendacion de uso: Pruebas de
ultrafondo de larga duracion en las
que el dorsal vaya a sufrir constantes
cambios de temperaturas, roces,
contacto con el agua..

POLIESTER

Impermeable

Buena resistencia al desgarro de bordes
Resistente a los rayos UV y a temperatu-
ras desde aprox 102 C a 110°C

Alta resolucion de impresidn

Alta rigidez y resistencia

Recomendacién de uso: Pruebas de
ciclismo, tanto de carretera, BTT y
Triatlon.

ADHESIVO

Buena imprimibilidad

Alta resistencia a la temperatura

Buena resistencia al desgarro de bordes
Sobre papel

Recomendacién de uso: Pruebas de
triation v duatlon (aplicado a tija, casco
y boxes), pruebas escolares y todos
aquellos eventos de corta duracion,
habitualmente no cronometradas, que
requieran identificar a los participantes
de una manera sencilla.

PRETEX

Water resistant

High resistance to light

Excellent resistance to aging

High resistance to the temperature

Recommendations for use: This race
bib is utilized in 90% of sport events,
exception made for ultradistance races,
cycling and all the activities with extreme
meteorological conditions. In this case
we recommend the Cuturon.

CUTURON

Textile touch

Good printability

Air and humidity permeable

High resistance to the temperature
Water resistant

Washing and dry cleaning resistant

Recommendations for use: Ultraraces,
long distance events or competitions
with many temperature changes, water
contact, etc.

POLIESTERE

Thickness 195 microns

Impermeable

Good resistance to borders tearing

UV resistant

Resistance to the temperature from -10°
C up to +110 ° C approx.

Brilliant Image in high printing resclution
High rigidity and resistance

Recommendations for use: Cycling,
standard races, BTT, Triathlon.

ADHESIVE

Good printability

High resistance to the temperature
Good resistance to borders tearing

Recommendations for use: Triathlon
and Duathlon (applied on the seat post,
helmet and boxes), school competitions,
short distance events, normally not
timed. It's used to identify participants
easily.

PRETEX

Resistente allacqua

Resistenza alla luce e fissaggio dei colori
Eccellente resistenza allusura del tempo
Grande resistenza alle varie temperature

Consigli d'uso: E il pettorale utilizzato nel
90% degli eventi sportivi, ad eccezione
delle prove di ulta distanza, ciclismo e
tutte quelle che prevendono condizioni
metearologiche estreme. Per queste
ultime consigliamo il Cuturon.

CUTURON

Similtessuto

Alta stampabilita

Traspirante ad aria e umidita

Grande resistenza alle varie temperature
Resistente allacqua

Resistenza a lavaggi classici e a secco

Consigli d'uso: Consigliato in prove

di ultra distanza, dove il pettorale

& sottoposto a continui cambi di
temperatura, sfregamenti, contatto con
acqua, ecc.

POLIESTER

Spessore 195 micron

Impermeabile

Ottima resistenza alla lacerazione dei bordi
Resistente ai raggi UV

Resistente a temperature da,
approssimativamente,10°Ca +M0°C
Permette la stampa di unimmagine
lucida e ad alta risoluzione

Rigidita e resistenza

Consigli d'uso: Gare di ciclismo, tanto da
strada che BTT e Triathlon.

ADESIVO

Buoni risultati di stampa

Grande resistenza alle varie temperature
Ottima resistenza alla lacerazione dei
bordi

Consigli d'uso: Triathlon e duathlon(a-
pplicato sulla canna della bicicletta, al
casco e al box), gare scolastiche e in
generale tutti gli eventi di breve durata,
non cronometrate, in cui i sia bisogno di
identificare facilmente i partecipanti.

PRETEX

Résistant a leau

Solidite a la lumiére

Excellent résistance au Vieillisserment
Haute résistance a la température

Recommandation d'utilisation:

Le dossard en pretex est utilisé en

le 90% des événements sportifs, a
lexception dultrafond et le cyclisme
et toutes les activités avec conditions
météorologiques extrémes. En ce cas
nous recommandons le Cuturon.

CUTURON

Matiére tissu similaire

Bonne imprimabilité

Perméable a lair et a l'humidité

Haute résistance a la termpérature
Résistance aleau

Résistance aux lavages et a la nettoyage
asec

Recommandation d'utilisation: Courses
dultrafond et de longue durée oull

¥ a beaucoup de changements de
température, contact avec leau, etc.

POLIESTER

Grosseur 195 microns

Imperméable

Bonne résistance a la déchirure des bords
UV résistant

Résistance a la température depuis 10 °
Cjusqua +10° C approx.

Image brillante en haute résolution
dimpression

Haute rigidité et résistance

Recommandation d'utilisation:
Cyclisme, course normale, BTT, Triathlon.

ADHESIF

Bonne imprimabilité

Haute résistance a la température
Bonne résistance a la déechirure des
bords

Recommandation d'utilisation: Triathlon
et Duathlon (appliqué a la selle de

vélo, casque et boxes), compeétitions
scolaires, événements de courte durée,
généralement non chronometré, Cest
pour identifier les participants de fagon
simple.
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